BMW Coupé-Club e.V. Holger Höhling Duisburger Str. 511

._...

BMW Coupe-Club e.V.

47198 Duisburg

Aufnahmeantrag und Beitrittserklärung Stand: 01/2024

Ich beantrage für mi	ch					
Name Straße, Hausnummer			Vorname		Geburtsdatum	
			PLZ	Ort		
Telefon privat		Telefo	Telefon mobil		Telefon dienstlich	
E-Mail						
Fahrzeugspiegel	Тур		Fahrgestellnu	ummer / Farbe*	Erstzulassung	
Fahrzeug 1						
Fahrzeug 1						
*Bitte unbedingt	zur Fahrge	stellnumm	ner auch die F	arbe des Fzg. m	it angeben.	
(Falls weitere Fa	hrzeuge vo	rhanden s	sind, bitte auf	einer zusätzliche	n Seite notieren.)	
den Beitritt zum						

BMW Coupé-Club e.V.

Die Satzung des Vereins ist mir bekannt; ich erkenne diese an.

Die Satzung des Vereins ist mir bekannt; ich erkenne diese an. Ich erkläre mich damit einverstanden, dass vorstehende Daten unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DSGVO) für vereinsinterne Zwecke in einer EDV-gestützten Mitglieder- und Beitragsdatei gespeichert, übermittelt und geändert werden. Ich bin damit einverstanden, dass Bilder und Textbeiträge über mich und mein(e) Fahrzeug(e) auf der Homepage des Clubs (www.bmw-coupeclub.de) veröffentlicht sowie zur Berichterstattung in Print-, Online- und audiovisuellen Medien genutzt werden dürfen. Bilder und Texte verfolgen ausschließlich den Zweck, den Verein und seine Aktivitäten in der Öffentlichkeit darzustellen.

Die Satzung und die datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung kann ich auf vorgenannter Homepage des Clubs einsehen.

BMW Coupé-Club e.V.



Aufnahmegebühr und Mitgliedsbeitrag jährlich:

Zurzeit haben wir eine Aufnahmegebühr (für die Club-Erstausstattung) in Höhe von 25,- Euro.

Der Mitgliedsbeitrag pro Monat beträgt 6,- Euro. (72,- Euro / Jahr).

Der Versand der Erstausstattung erfolgt nach Eingangsbuchung.

(Stand 01/2024)

SEPA-Lastschrift-Mandat

Hiermit ermächtige ich den BMW Coupé-Club e.V. widerruflich, den jährlichen Mitgliedsbeitrag jeweils zum 31. Januar des Jahres von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen:

Name des Kontoinhabers:

IBAN:

Wenn mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Kreditinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung.

Kontoänderungen müssen rechtzeitig angezeigt werden. Eventuelle Kosten der Rücklastschrift gehen zu Lasten des Kontoinhabers.

Ort, Datum Unterschrift Kontoinhaber

Austritt aus dem Verein:

BIC:

Name der Bank:

Der Austritt ist nur zum Ende des Kalenderjahres möglich und muss bis zum 30.11. dem 2. Vorsitzenden schriftlich erklärt werden.

BITTE UNBEDINGT AUSFÜLLEN, UNTERSCHREIBEN UND MITSENDEN

BMW Coupé-Club e.V.

c/o Marcel Mevissen Dienemannhof 2 30455 Hannover

Datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung

Ich willige ein, dass der BMW Coupé-Club e.V., vertreten durch Herrn Holger Höhling, Duisburger Straße 511, 47198 Duisburg

folgende Daten zum Zweck der Verwaltung des Vereinsmitgliedschaft sowie der Zusendung von Vereinsinformationen verarbeitet, nutzt und speichert:

- Vorname, Name
- Geburtsdatum
- Anschrift
- Kontaktdaten (Telefon-Nr., Fax, Mailadresse)
- Bankverbindung
- Datum des Vereinsbeitritts

Folgende Daten werden zum Zwecke des Versands von Vereinsinformationen an Dritte (Versanddienstleister) weitergegeben:

- Vorname, Name
- Anschrift

Ich bin damit einverstanden, dass Bilder und Textbeiträge über mich auf der Website des Clubs (www.bmw-coupeclub.de) veröffentlicht werden. Bilder und Texte verfolgen ausschließlich den Zweck, den Verein und seine Aktivitäten in der Öffentlichkeit darzustellen.

Meine im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten werden unter Beachtung der Datenschutzgrundverordnung (DS-GVO) sowie des Bundesdatenschutzgesetzes verarbeitet, genutzt und gespeichert.

Die Entscheidung zur Veröffentlichung meiner personenbezogenen Daten habe ich freiwillig getroffen.

eilige Folgen enüber dem

Mein Einverständnis kann ich nac verweigern bzw. jederzeit mit Wi Vereinsvorstand widerrufen.		
Mein Name in Druckbuchstaben		
Datum und Unterschrift		